

油价三连降创10年最大跌幅,价格回落到“6元时代” 我省92号汽油下调至每升6.85元

连续两次下调后,国内汽油、柴油价格将再次大幅下调。国家发改委11月30日发布消息,按照现行成品油价格形成机制,自2018年11月30日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别降低540元和520元。

92号汽油每升下调0.43元

根据国家发改委统一部署,调整后我省国六车用乙醇汽油、车用柴油最高零售价格公布如下:我省92号汽油每升6.85元,下调0.43元;95号汽油每升7.31元,下调0.46元;国六0号车用柴油每升6.44元,下调0.45元。成品油零售企业可在不超过最高零售价格的前提下,自主制定具体零售价格。

成品油批发企业对零售企业的汽、柴油最高批发价格,合同约定由供方配送到零售企业的,92号汽油最高批发价格每吨8715元,95号汽油最高批发价格每吨9226元;0号车用柴油最高批发价格每吨7195元。

我省国六成品油价格暂按国五标准价格执行。

预计后期国际油价弱势表现仍将延续

国家发改委有关负责人说,正密切跟踪成品油价格形成机制运行情况,结合国内外石油市场形势变化,进一步予以研究完善。

根据国家发展改革委价格监测中心的分



国内汽油、柴油价格每吨分别降低540元和520元

具体我省情况来看

92号汽油每升下调0.43元

95号汽油每升下调0.46元

国六0号车用柴油每升下调0.45元

析,此次下调不仅创下2013年3月现行成品油价格形成机制运行以来的单次降幅最高纪录,也是2008年以来最大单次降幅。本轮成品油调价周期内,在沙特增产、美国原油库存超预期增长、美国对伊朗制裁力度小于预期等一系列因素影响下,国际原

油市场从前期供应偏紧预期转向宽松,国际油价大幅下降。预计后期全球原油市场供需较为宽松,国际油价弱势表现仍将延续。因此,下一轮成品油零售限价下调或搁浅概率比较大。

综合新华社、省发改委信息

全国第三个 国际化期货品种 PTA期货 引入境外交易者启动

本报讯(记者 徐刚领)11月30日,PTA期货引入境外交易者启动仪式在郑州商品交易所举行。PTA期货2006年12月在郑商所上市交易,是我国期货市场第一个化工品种。昨日启动仪式后,PTA期货成为我国第一个引入境外交易者的化工品种,也是继原油、铁矿石期货之后的全国第三个国际化期货品种。

今年是我国期货市场直接对外开放的元年,原油、铁矿石期货国际化运行已半年有余,市场总体运行稳健。业内人士表示,PTA期货上市以来,是国内企业参与度最高和功能发挥最好的化工品期货,为国内的聚酯上下游企业提供了有效的价格参考依据,对促进我国聚酯产业健康稳定有序发展起到了重要的作用。PTA期货引入境外交易者后,将对提升PTA国际市场价格影响力,提升我国相关产业在全球聚酯产品行业的影响力产生重要而深远的影响。也将助力河南自贸区、郑州国家中心城市建设和提升河南的国际影响力。

郑州商品交易所理事长陈华平在启动仪式上表示,去年郑商所成功上市白糖期权,今年3月平稳推出场外业务平台,今天正式实施PTA期货国际化,标志着郑商所开始从期货向期货及期权均衡发展转型,从场内市场向场内场外市场协同发展转型,从境内市场向境内境外市场兼顾发展转型,从期货交易向期货及衍生品交易所发展转型,标志着郑商所向建设成为“领先行业的风险管理平台、享誉世界的商品定价中心”迈出了重要步伐。

昨日上午9点整,PTA期货引入境外交易者启动鸣锣。截至当时,共有来自新加坡、英国、阿联酋、中国香港和中国台湾等5个国家和地区的约80家境外交易者在16家会员单位成功开户,其中法人客户占比接近90%。此外,中国银行成为第一家PTA境外交易者外币结算银行,中银国际期货成为首家为PTA境外交易者开户的会员单位,中信期货报备了第一家境外二级代理,海通期货成为境外交易者开户最多的会员单位。

明年起跨境电商零售进口税收政策调整 单次交易限值由2000元提至5000元

记者11月30日从财政部了解到,按照党中央、国务院决策部署,我国将自2019年1月1日起,调整跨境电商零售进口税收政策,提高享受税收优惠政策的商品限额上限,扩大清单范围。

据财政部关税司有关负责人介绍,税收政策的调整,将年度交易限值由每人每年2万元提高至2.6万元,今后随居民收入

提高相机调高。将单次交易限值由2000元提高至5000元,同时明确完税价格超过单次交易限值但低于年度交易限值,且订单下仅一件商品时,可以自跨境电商零售渠道进口,按照货物税率全额征收关税和进口环节增值税、消费税,交易额计入年度交易总额。明确已经购买的跨境电商零售进口商品不得进入国内市场再次销

售。

据介绍,商品清单的调整,将部分近年来消费需求比较旺盛的商品纳入清单商品范围,增加了葡萄酒、麦芽酿造的啤酒、健身器材等63个税目商品;根据税则税目调整情况,对前两批清单进行了技术性调整和更新,调整后的清单共1321个税目。

据新华社

■相关新闻

第20期郑州电子商务大讲堂开讲

探讨跨境电商如何助力制造业掘金海外

本报讯(记者 赵柳影)解析政策走向、探讨行业发展。11月30日,由郑州市商务局主办的第20期郑州电子商务大讲堂开讲。

据悉,本期大讲堂以新常态下跨境电商助力制造业掘金海外为主题,旨在让本土企业充分认识到跨境电商作为一种新的商务业态,已经成为新常态下培育经济增长的新动力,创新国际贸易新方式的重要途径。

郑州大学电子商务系主任赵亮表示,跨境电商已经从野蛮发展走向规范发展:“过去我们体量比较小的时候,没有引起其他国家的注意,现在我国跨境电商的体量已经非常大,发达国家对中国商品开始加

大监管力度,此外,国内政策也在规范跨境电商进出口业务。”赵亮表示,本土制造业想要掘金海外,必须要积极应对对国内外政策变化,规范化发展。

此外,赵亮建议,企业要将自身发展战略融入到国家、省、市发展战略当中,利用好当地的电子商务产业园区。

河南国立控股董事长安志强说,跨境电商给中国工业装备走向海外带来了新契机,通过互联网渠道,生产商可以把产品直接销售给海外终端客户,摆脱了很多中间环节。在去除了众多中间环节之后,整个外贸产业链的效率将大幅提升,产品在海外市场的竞争力将大幅增强。工业装备生

产商以自主品牌进入海外市场,与终端用户直接交互,有助于装备生产商在研发、设计、生产等环节进行创新。

“生产装备的企业想要走出去,品牌信誉和产品质量必须要有保证。”安志强认为,制造企业“走出去”发展,要重视经营产品的品牌,更要注重企业自身品牌创建,重点是坚持诚信经营,树立良好形象。

郑州易赛诺信息技术有限公司董事长王亚朋说,处在移动互联网和视频时代,企业有很多发展机会,如何让企业的营销变得更有创意,一定要想尽办法找到有创意的人。培养更多高端人才,将会对企业有很大的帮助。